


le menu du 

BAR



DESSERT

PISTACHIO AND CHERRY VACHERIN GLACÉ   22
Meringue, Chantilly, Pistachio Ice Cream

BLACK AND WHITE MILLE FEUILLE 22 
Chocolate Trilogy, Creme Legere

RHUBARB AND STRAWBERRY STRUDEL  22 
Basil Mint Ice Cream

BLUEBERRY SUNDAE  22 
Sorbet, Lavender Cake, Liqueur, Yuzu Curd

CHOCOLATS & MACARONS  22 
Assortment of Each

ICE CREAM SELECTION 
Tahitian Vanilla Bean, Chocolate, Basil Mint, Pistachio 

Daily Selection
7 /  scoop

SORBET SELECTION 
Blueberry, Passion Fruit, Mango, Coconut, Cherry Vanilla

7 /  scoop
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To allow all guest to enjoy The Grand Salon, tables may be reserved up to two hours for 
dining and entertainment *Minnimum per table spend of $75 applies  

THE REAL BABA FOR TWO   38
Aged Rum, Whipped Vanilla Mascarpone, Gold Leaf

Recommended Paired with Louis XIII  210 / 1 OZ
Recommended Paired with Hennessy Paradis Imperial 198/ 1 OZ

Our classic baba served tableside with your choice of spirit. The baba has
been attributed to the Alsace-Lorraine region, near to the home of Baccarat, 

where lore tells of traditional kougelhopf cake first being soaked in wine.
It was frequently served as one of the favorite desserts in Versailles.





SIGNATURE TOUCH

29

JOLIE EN ROSE
Haku Vodka, Combier Rose Liqueur, Cocchi Americana Rosa, Lillet Rose,

Yuzu, Rhubarb and Wild Strawberry Bitters

L’AVANT GARDE
Viva XXXII Joven Tequila, Chartreuse, Cappelletti, 

Orange Bitters, Activated Coconut Charcoal

EAGLE EYE
Kaffir Lime Leaf-Infused Bertoux American Brandy, Passion Fruit, Campari,

Velvet Falernum, Banana Liqueur, Lime

JADE MOON
HeavenSake Junmai Ginjo, Roku Gin, Jalepeno, Thai Basil, Lime,

Cucumber-Mint Foam, Egg White

FIVE FOR FIVE
Volcan Blanco Tequila, Marie Brizzard Yuzu Liqueur, 

Chai Honey, Ginger, Lemon

PETITE MARIE
Brooklyn Gin, Yellow Chartreuse, Rosemary, 
Fresh Lemon, Rhubarb Bitters, Egg White

OPUS
Bird Eye Chili-Infused Illegal Joven Mezcal, 

Cointreau, Prickly Pear, Lime, Agave, 
Himalayan Pink Salt Rim

LE SAVANT
Hennessy XO Cognac, Grand Brulot Café Liqueur, Punt e Mes Vermouth,

Demerara Syrup, Habanero and Orange Bitters, Cacao Nib

DAME DE COEUR
Dalmore 12yr, Cappeletti, Montanaro Rosso Vermouth, 

Angostura & Orange Bitters, 
Touch of Laphroaig 10yr

**All of our syrups and tinctures are house made



CHAMPAGNE COCKTAILS

THE NEW ME
L'abricot du Roulot Apricot Liqueur, 

Allspice Dram, Burlesque Bitters
Ruinart Blanc de Blancs

36

CHÂTEAU DE CRISTAL
Grey Goose VX Vodka, Grand Marnier 100, 

Yellow Chartruese VEP, 
Louis Roderer Cristal 2007

98

KIR ROYAL DE MOUTON ROTHSCHILD
Liqueur de Cassis de Mouton Rothschild,

Piper Heidsieck Cuvée Rare 2002
150

INSPIRED CLASSICS

PAPER PLANE 
Michter's Bourbon, Smoked Rhubarb Amaro,

 Aperol, Lemon, Rhubarb Bitters 
26

CORPSE REVIVER #2 
Monkey 47 Gin, Cocchi Americano, 

Dry Curacao, Lemon, Absinthe 
26

BACCARAT G AND T 
Bombay Sapphire East Gin, Q-Grapefruit Soda,

Baccarat Custom Bittercube Tonic:
Grapefruit/Ginger/Bergamot/Fennel

26

BACCARAT OLD FASHIONED 
Yamazaki 12YR Japanese Whisky, 

Angostura Cotton Candy, Orange Bitters
55

**All of our syrups and tinctures are house made.



BACCARAT SIGNATURE 
THREE TIER

90

CLA SSIC STEA K TARTARE

CR ISPY SHR IMP LOLLIPOPS

GOUGERES

ORGA NIC ZUCCHINI BLOS SOMS TEMPUR A

CHEF'S CHOICE

CAVIAR THREE TIER

TRADITIONAL SERVICE 
Chives, Creme Fraich, Shallots, Egg White, Eggs Yolks, Blinis

30 grams
Kaluga  250  

Golden Ossetra  295
Grandeur Gold  325 

TASTING TRIO 300
Kaluga 10 grams 

Golden Ossetra 10 grams 
Grandeur Gold  10 grams

PERFECT PAIRING 
 

Bollinger La Grande Année 2007 
40 per glass

with any caviar order 

Heavensake Junmai Daiginjo Sake
40 per glass

with any caviar order

SEAFOOD & OYSTER TIER
115

MARKET OYSTERS

ALASKAN KING CRAB LEG, Yuzu, Passion Fruit Mayonnaise

GULF SHRIMP COCKTAIL

DAILY CEVICHE

TUNA TARTARE TARTELETTE



TO SHARE

GABRIEL KREUTHER'S ALSATIAN TARTE FLAMBÉE   21 
Applewood Smoked Bacon, Onion, Creme Fraiche

VEGETARIAN TARTE FLAMBÉE   21 
Goat Cheese, Zucchini, Summer Squash, Hazelnut

MIXED MARINATED OLIVES 15 
Rosemary, Orange Zest

SPICY TUNA TARTARE  26 
Wasabi Tobiko, Cucumber, Papadum  

ORGANIC ZUCCHINI BLOSSOMS TEMPURA  26 
Roasted Corn, Goat Cheese, Thai Basil Aioli  

CRISPY SHRIMP LOLLIPOPS  26 
Lemongrass-Ginger Sauce  

BACCARAT GOUGÈRES  18 
Aged Comté, Cheddar, Red Tobiko

CLASSIC STEAK TARTARE 22
Pommes Gaufrettes

 BURGER  35
Black Angus Beef, Pickled Onion, Gruyère 

With Bacon 39

GABRIEL KREUTHER'S COUNTRY PATÉ  29
Cornichons, Grain Mustard, Grilled Baguette

CINCO JOTAS JAMÓN  42
30 grams

Cinco Jotas is a jamón of true purebred pata negra from the Ibérian 
Peninsula. Its quality has been upheld by generations since 1879

TARTELETTES
6 pieces

MAINE LOBSTER  Fines Herbes  28

EGGPLANT,  Oven Dried Tomato, Basil  16

HEIRLOOM TOMATOES ,  Ricotta, Snipped Herbs  18

KING CRAB, Dill, Caviar  34

Our establishment prides itself in using exclusively the highest quality truff les. 
We will never use any kind of substitute, artif icial or chemical composition such as 

truff le oil.



PREMIUM

BACCARAT ROUGE 
Clase Azul Plata Tequila, Passionfruit, Allspice Dram, Cardamaro, 

Lime, Baccarat Blend Tea & Hibiscus Ice Cube 
42

L'ABRICOT SOUR 
Remy Martin Cognac, L'Abricot du Roulot Apricot Liqueur,

Lemon, Angostura and Peychauds Bitters

Choice of:
Remy Martin 1738

42
Remy Martin XO

50
Louis XIII

310
 

Paired With: Apricot/Saffron Macaron, Cognac Truffle,
White Chocolate & Pistachio Dipped Apricot

ULTRA-PREMIUM

ZODIAC 
Whistlepig Rye, Gonzalez Byass Palo Cortado 1987 Sherry,

Christian Drouin Calvados, Nux Alpina Walnut Liqueur, Benedictine

Choice of:
Whistlepig Old World 12yr

56
Whistlepig 15yr

74
Whistlepig Boss Hog V Spirit of Mauve

250
 

SIDECAR ROYAL 
Louis XIII Cognac,

Grand Marnier Quintessence,
Lemon,

Gold Leaf
450



CHAMPAGNE

BRUT

CRISTAL , LOUIS ROEDERER 
Reims, France, 2007 

90 | 450

VEUVE CLIQUOT, LA GRANDE DAME 
Reims, France, 2006 

80 | 400

BOLLINGER, LA GRANDE ANNÉE 
Épernay, France, 2007 

65 | 325

PIPER HEIDSIECK , CUVÉE RARE 
Reims, France, 2002 

80 | 400

LOUIS DE SACY, BRUT GRAND CRU  
Verzy, France, NV 

34 | 170

BILLECART SALMON, BRUT RÉSERVE 
Mareuil-sur-Ay, France, NV 

38 | 190 | 380

JOSEPH PERRIER , CUVÉE JOSÉPHINE 
Chalons-en-Champagne, France, 2008 

52 | 260

KRUG, GRANDE CUVÉE  
Reims, France, NV 

195 half bottle

BRUT CERTIFIED ORGANIC

LANSON, GREEN LABEL 
Reims, France, NV 

36 | 180

BRUT ZERO SUGAR

POMMERY, CUVÉE LOUISE , BRUT NATURE 
Reims, France, 2004 

60 | 300



CHAMPAGNE

BRUT

CRISTAL , LOUIS ROEDERER 
Reims, France, 2007 

90 | 450

VEUVE CLIQUOT, LA GRANDE DAME 
Reims, France, 2006 

80 | 400

BOLLINGER, LA GRANDE ANNÉE 
Épernay, France, 2007 

65 | 325

PIPER HEIDSIECK , CUVÉE RARE 
Reims, France, 2002 

80 | 400

LOUIS DE SACY, BRUT GRAND CRU  
Verzy, France, NV 

34 | 170

BILLECART SALMON, BRUT RÉSERVE 
Mareuil-sur-Ay, France, NV 

38 | 190 | 380

JOSEPH PERRIER , CUVÉE JOSÉPHINE 
Chalons-en-Champagne, France, 2008 

52 | 260

KRUG, GRANDE CUVÉE  
Reims, France, NV 

195 half bottle

BRUT CERTIFIED ORGANIC

LANSON, GREEN LABEL 
Reims, France, NV 

36 | 180

BRUT ZERO SUGAR

POMMERY, CUVÉE LOUISE , BRUT NATURE 
Reims, France, 2004 

60 | 300



THÉS

SELECTION OF LOOSE TEAS

Small 14 | Large 20

BACCARAT BLEND

CHRYSANTHEMUM

OMBRELLE DU PAPIER

ZHEJIANG GREEN

ASSAM, KACHIBARI VILLAGE

ORGANIC EARL GREY

blanc de blancs

RUINART BLANC DE BLANCS
Reims, France, NV 

45 | 225 | 425

THIENOT, BLACK BALL , CUVEE STANISLAS
Reims, France, 2007

55 | 275

blanc de noirs

ERIC RODEZ, BRUT GRAND CRU
Ambonnay, France, NV 

40 | 200

rosé

RUINART ROSÉ
Reims, France, NV 

50 | 250 | 450

CUVÉE RARE ROSÉ
Épernay, France, 2006 

180 | 900

KRUG ROSÉ
Reims, France, NV 

400 half bottle
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WHITE WINE

SANCERRE , TOURNEBRIDE , DOMAINE VINCENT GAUDRY 
Loire Valley, France 2017 

32 | 128 | 256

VOUVRAY, TUFFO, DAMIEN PINON 
Loire Valley, France, 2017 

22 | 88

PULIGNY-MONTRACHET, DOMAINE BACHEY-LEGROS 
Burgundy, France, 2017 

36 | 144

CHABLIS GRAND CRU, CHATEAU GRENOUILLES
LA CHABLISIENNE 
Burgundy, France, 2014 

48 | 192

SAUVIGNON BLANC, CHÂTEAU MARJOSSE BY PIERRE LURTON
Bordeaux, France 2016 

25 | 100

PINOT GRIGIO, ELENA WALCH, VIGNA CASTEL RINGBERG 
Alto Adige, Italy, 2017 

22 | 88

CHARDONNAY, NAVARRO VINEYARDS 
Anderson Valley, California, 2016 

26 | 104

ROSÉ WINE

HAMPTON WATER 
South of France, 2018 

22 | 88

CHÂTEAU LA GORDONNE , LA CHAPELLE 
Côtes de Provence, France 2018 

24 | 96

SAKE
HEAVENSAKE 
Junmai Daiginjo 

60 | 300



JUICE

FRESHLY SQUEEZED JUICES 
Orange    Grapefruit   Apple    Pineapple 

15

CRANBERRY    TOMATO    CARROT   GREEN JUICE 
9

 MOCKTAILS 
Lemonade Rouge    Rose Petal    Rosemary Matcha Green Tea 

12

CAFE

COFFEE   12

AMERICANO   12

ESPRESSO   12

LATTE   14

CAPPUCCINO   14

FRENCH PRESS   14

HOT CHOCOLATE   15

GREEN TEA LATTE   16

GOLDEN LATTE   16

LA COLOMBE COLD BREWED ICED COFFEE   13

KOLLO COLD BREWED ICED TEA   15



SODA

COCA COLA 
Coke    Diet Coke    Coke Zero    Sprite 

8

FEVER TREE 
Soda    Tonic Water    Ginger Ale    Ginger Beer  

8

Q 
Grapefruit Soda 

8

KIMONO 
Yuzu Soda 

8

WATER

EVIAN 
750ml

12 

BADOIT 
750ml

12



RED WINE

GEVREY CHAMBERTIN, VIEILLES VIGNES, DOMAINE TORTOCHOT 
Burgundy, France, 2017

30 | 120

 VOLNAY 1ER CRU, “LES BROUILLARDS,”
 DOMAINE GLANTENAY  

Burgundy, France, 2013 
40 | 160

GEVREY CHAMBERTIN 1ER CRU, “LES CAZETIERS,” 
DOMAINE ARMAND ROUSSEAU PERE ET FILS 

Burgundy, France, 2013 
295 half btl

MERLOT, CHÂTEAU PABUS 
Bordeaux, France, 2015 

30 | 120

MÉDOC, GOULÉE BY COS D’ESTOURNEL 
Saint-Estèphe, Bordeaux, France, 2015 

35 | 140

PAUILLAC DU CHÂTEAU LATOUR 
Bordeaux, France, 2013 

70 | 280

CHÂTEAU RAUZAN-SÉGLA 
Margaux, Bordeaux, France, 2008 

225 half btl

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 
Pauillac, Bordeaux, France, 2006 

850 half btl

PINOT NOIR, DUSOIL 
Willamette Valley, Oregon, 2016 

28 | 112

MALBEC, HENRY LAGARDE, ZONA ALTA DE RIO 
Mendoza, Argentina, 2017 

22 | 88

CABERNET SAUVIGNON, WHITEHALL LANE 
Napa Valley, California, 2014 

38 | 152

OVERTURE BY OPUS ONE 
Napa Valley, California, NV 

75 | 300

OPUS ONE 
Napa Valley, California, 2015 

450 half btl

*Please ask your server for our extensive wine list



DESSERT WINE

CHÂTEAU GUIRAUD, PREMIER GRAND CRU CLASSÉ 
Sauternes, France, 1996 

30 | 180

CHÂTEAU D’YQUEM 
Sauternes, France, 1995 

550 half btl

RIVESALTES , DOMAINE LA SOBILANE 
Languedoc-Roussillon, France, 1947 

55 | 330

MOSCATO D’ASTI , AZIENDA AGRICOLE COGNO 
Piedmont, Italy, 2016 

18 | 108

SHERRY, GONZALES BYASS , PALO CORTADO 
Jerez de la Frontera, Spain, Añada 1987 

45 | 270

ROYAL TOK AJI , LATE HARVEST 
Hungary, 2016 
20 | 60 half btl

PORT WINE

ROZES 20 YEARS OLD 
Douro Valley, Portugal, NV 

26 | 156

ROZES OVER 40 YEARS OLD 
Douro Valley, Portugal, NV

42 | 252

glass | bottle

 20% gratuity will be added to parties of 5 or more

Please let us know if you have any food allergies and require menu information or other 
assistance. We will certainly do our best to accommodate your needs.

*We serve our guests using Baccarat Crystal Stemware exclusively. 
Please enjoy with care. A breakage fee will be applied.



To allow all guest to enjoy The Grand Salon, tables may be reserved up to two hours for 
dining and entertainment *Minimum per table spend of $75 applies.



CHINESE LIQUOR

HONG KONG BAIJIU   24

MOUTAI   49

GRAPPA

POLI MORBIDA   17

POLI CILIEGIE   18

POLI CLEOPATRA   22

POLI MOSCATO   32

POLI TORCOLATO   32

POLI VESPAIOLO   32



BEER

KRONENBOURG 1664 BLANC 
Strasbourg, France, 5%  14

OMMEGANG PALE SOUR ALE 
Cooperstown, New York, 6.9%  14

LA BIRRA DI MENI 
Siriviela Helles Bock, Italy, 7.4%  14

STELLA ARTOIS 
Euro Pale Lager, Belgium, 5%  14

BELL'S OFFICIAL  
Hazy IPA, Missouri,  6.4%  14

DELIRIUM 
"Tremens" Belgium Ale, Belgium, 8.5%  18

ORVAL 
Trappist Ale, Belgium, 6.2%  16

LION BREWERY 
Lion Stout, Sri Lanka, 8.8%  14

MONOPOLIO
Lager Negra, Mexico, 5.5%  14

CIDERS

AVAL, CIDRE ARTISANAL 
France, 6%  14

AVAL, ROSE CIDRE ARTISANAL 
France, 6%  14

NON-ALCOHOLIC

EINBECKER 
Non-Alcoholic, Germany  10



VODKA

ABSOLUT ELYX   26

BELVEDERE   24

BELUGA GOLD LINE   40

CHOPIN   24

FAIR QUINOA   22

GREY GOOSE   24

GREY GOOSE ORANGE   24

GREY GOOSE CHERRY NOIR   24

GREY GOOSE LA VANILLE   24

GREY GOOSE VX   34

HAKU   24

KETEL ONE   24

KETEL ONE CITROEN   24

KETEL ONE CUCUMBER/MINT   24

KETEL ONE GRAPEFRUIT/ROSE   24

KETEL ONE PEACH/ORANGE   24

STOLI ELIT   25

TITOS HANDMADE   22



LIQUEUR

DOLIN BLANC VERMOUTH   18

DOLIN DRY VERMOUTH   18

DRAMBUIE   18

FERNET BRANCA   18

FRANGELICO   18

GRAND BRULOT COGNAC CAFÉ LIQUEUR   22

GRAND MARNIER   18

GRAND MARNIER 100   50

GRAND MARNIER QUINTESSENCE   145

LILLET BLONDE | ROSE | ROUGE   18

LUCANO AMARO   18

LUXARDO SAMBUCA   18

MONTENEGRO AMARO   18

MR BLACK COLD BREW COFFEE LIQUEUR   18

NOILLY PRAT AMBER   18

NONINO AMARO   18

PERNOD   17

PERNOD ABSINTHE   30

PERUCCHI VERMOUTH BLANCO   18

PERUCCHI VERMOUTH ROSSO   18

RICARD   18

ST. GERMAIN   18

SUZE   18

VIEUX PONTARLIER ABSINTHE   28



LIQUEUR

AMARETTO DISARONNO   20

APEROL   18

BAILEYS   22

BENEDICTINE   19

BONAL GENTIANE   18

BYRRH GRAND QUINQUINA   18

CAMPARI   18

CAPPELLETTI   18

CARDAMARO   18

CARPANO ANTICA   18

CHARTREUSE GREEN   24

CHARTREUSE GREEN VEP   50

CHARTREUSE YELLOW   22

CHARTREUSE YELLOW VEP   45

COINTREAU   18

COCCHI AMERICANO   18

CYNAR   18



GIN

BARR HILL  26

BARR HILL TOMCAT  32

BOMBAY SAPPHIRE EAST  23

THE BOTANIST  23

BROOKLYN GIN  23

BROCKMANS  22

HENDRICKS  23

MONKEY 47  32

NOLET'S  24

OXLEY 24

NOLET'S "THE RESERVE"  200

PLYMOUTH  23

ROKU  26

TANQUERAY 10  24

MEZCAL
CASAMIGOS  28

CLASE AZUL DURANGO  65

DEL MAGUEY VIDA  20

DEL MAGUEY SAN RIO  30

DEL MAGUEY TOBALA  42

EL SILENCIO ESPANDIN  20

EL SILENCIO JOVEN  40

ILEGAL MEZCAL JOVEN  22

ILEGAL MEZCAL REPOSADO  30

ILEGAL MEZCAL AÑEJO  48

 PIERDE ALMAS 9 BOTANICALS  50



TEQUILA

AVION 44 EXTRA ANEJO  52

CASA DRAGONES BLANCO  32

CASA DRAGONES JOVEN  65

CLASE AZUL PLATA  35

CLASE AZUL REPOSADO  50

CLASE AZUL 20TH ANNIVERSARY REPOSADO  72

CLASE AZUL AÑEJO  90

CLASE AZUL EXTRA AÑEJO  320

CASAMIGOS BLANCO  23

CASAMIGOS REPOSADO  25

CASAMIGOS AÑEJO  27

CODIGO 1530 ROSA  26

CODIGO 1530 AÑEJO  45

DELEON REPOSADO  30

DELEON LEONA ANEJO  175

DON JULIO BLANCO  26

DON JULIO REPOSADO  27

DON JULIO 70 CRYSTAL ANEJO  28

DON JULIO ANEJO  32

DON JULIO 1942  55

ENEMIGO ANEJO CRISTALINO  30

ENEMIGO EXTRA ANEJO  52

VIVA XXXII JOVEN  26

VIVA XXXII REPOSADO  28

VIVA XXXII EXTRA ANEJO  44

VOLCAN BLANCO  24

VOLCAN CRISTALINO  32
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VOLCAN CRISTALINO  32

BRANDY

BERTOUX AMERICAN  26

MASSENEZ “POIRE PRISONNIERE”  21

MASSENEZ KIRSCHWASSER  19

MASSENEZ MIRABELLE  19

ARMAGNAC

LAUBADE BAS ARMAGNAC VSOP   23

LAUBADE BAS ARMAGNAC #5   48

LAUBADE BAS ARMAGNAC 1974   56

LAUBADE EXTRA BAS ARMAGNAC NV   72

CALVADOS

LEMORTON RÉSERVE   19 

MASSENEZ "POMME PRISONNIERE"   22

CHRISTIAN DROUIN SELECTION   23

CHRISTIAN DROUIN "COEUR DE LION" XO   27



CANADIAN WHISKEY

CANADIAN CLUB   18

CROWN ROYAL   18

CROWN ROYAL RYE   18

COGNAC

COURVOISIER L’ESSENCE  XI I I   180/1oz  -  380/2oz

GRAND BRULOT VSOP CAFE COGNAC  22

LOUIS XI I I   210/1oz  -  415/2oz

LOUIS XI I I  BACCARAT DECANTER  10000

LOUIS XI I I  “THE MINIATURE”  1500

REMY MARTIN XO  46

REMY MARTIN VSOP  23

REMY MARTIN 1738  29

HENNESSY PARADIS IMPERIAL   198/1oz - 392/2oz.

HENNESSY RICHARD  425/1oz - 850/2oz

HENNESSY PRIVILEGE VSOP  25

HENNESSY XO  53

PIERRE FERRAND RESERVE  29

TESSERON LOT 29 XO EXCEPTION  175

TESSERON TRESOR  225 

TESSERON ROYAL BLEND  275



RUM

AVUA CACHAÇA BALSAMO   24

AVUA CACHAÇA PRATA   21 

AVUA CACHAÇA AMBURANA   23

AVUA CACHAÇA JEQUITIBA ROSA   26

AVUA CACHAÇA TAPINHOA   33

BACARDI 8YR  23

BACARDI SPICED OAKHEART   23

CANA BRAVA WHITE RUM  22

CLÉMENT RHUM XO   46

 DIPLOMATICO EXCLUSIVA   26

 DIPLOMATICO AMBASSADOR   110

DON PAPA SMALL BATCH   24

MOUNT GAY   21

MOUNT GAY BLACK BARREL   23

MOUNT GAY XO RESERVE CASK   27

NEISSON SOUS BOIS   21

PLANTATION 3 STARS   21

RON ZACAPA 23YR SOLERA   25

RON ZACAPA NEGRA   33

RON ZACAPA XO   46

SMITH & CROSS   23

AVUA CACHAÇA   19

AVUA CACHAÇA  19



AMERICAN WHISKEY

BOURBON 

ANGEL’S ENV Y  24

ANGEL'S ENVY CASK STRENGTH  72

BAKER'S  24

BARRELL WHISKEY BARREL STRENGTH  24

BASIL HAYDEN  22

BASIL HAYDEN 10YR  28

BLADE AND BOW  26

BLANTON'S  28

BOOKER'S  29

BULLEIT  20

BULLEIT  10YR  26

EAGLE RARE 10 YR  22

HIGH WEST CAMPFIRE  24

JEFFERSON'S OCEAN AGED AT SEA 
CASK STRENGTH  32

JEFFERSON'S CHEF'S COLLABORATION  26

JEFFERSON'S RESERVE PRITCHARD HILL 
CABERNET CASK  30

KNOB CREEK SMALL BATCH  20

MICHTER'S  20

TUTHILLTOWN BABY  34

WILLET  26

WOODFORD RESERVE  21

 



JAPANESE WHISKEY

HAKUSHU 12YR   50

HAKUSHU 18YR   120

HIBIKI HARMONY   50

HIBIKI 17YR   120

HIBIKI 21YR   145

NIKKA COFFEE GRAIN   36

NIKKA TAKETSURU   34

NIKKA 17YR   120

YAMAZAKI 12YR   52

YAMAZAKI 18YR   220

YAMAZAKI 18YR MIZUNARA   650

FRENCH WHISKEY

BRENNE TEN   33

G. ROZELIEURES PEATED COLLECTION   24



ISLES

BOWMORE 15YR  23

BOWMORE 18YR  62

BRUICHLADDICH THE LADDIE   23

BRUICHLADDICH PORT CHARLOTTE 10 YR 2ND EDITION   27

BRUICHLADDICH OCTOMORE  49

BRUICHLADDICH BLACK ART   145

HIGHLAND PARK 18YR   44

LAGAVULIN 16YR   27

LAPHROAIG 10YR   23

LAPHROAIG LORE  40

TALISKER 18YR   55

BLENDED SCOTCH

CHIVAS 18YR  30

JOHNNIE WALKER
Black Label  22

White Walker(served chilled)  22
Gold Label  43
Blue Label  75

King Georges V  135
The John Walker  450

MONKEY SHOULDER  20

IRISH WHISKEY

BUSHMILLS BLACKBUSH   22

MIDLETON   54 

RED BREAST 12YR   24

RED BREAST 15YR   33

TEELING SINGLE MALT   26

TEELING SINGLE MALT 24YR   112

TEELING SINGLE MALT 29YR  420



RYE

ANGEL'S ENVY   44

BULLEIT   20

HIGH WEST RENDEZVOUS   22

HIGH WEST YIPPEE KI-YAY   26

KENTUCKY OWL 11YR   48

MICHTER'S   20

MICHTER'S 10YR   85

PINHOOK   26

RITTENHOUSE   20

SAZERAC   28

TEMPLETON   20

TUTHILLTOWN MANHATTAN   34

WHISTLEPIG 10YR   26

WHISTLEPIG 12 YR OLD WORLD   36

WHISTLEPIG 15YR   54

WOODFORD RESERVE   24

SINGLE MALT

WESTLAND SHERRYWOOD, USA  27

WESTLAND GARRYANA, USA  58



SINGLE MALT SCOTCH

HIGHLAND

 ABERFELDY 12YR 25

100 YEARS OF THE DALMORE  1200
1 OZ OF EACH

25YR, 35YR & 40YR

DALMORE 12YR   27

DALMORE 15YR   33

DALMORE CIGAR MALT RESERVE   43

DALMORE 25YR   250

DALMORE 35YR   950

DALMORE 40YR   1200

GLENMORANGIE QUINTA RUBAN OLD PORT WOOD   24

GLENMORANGIE 18YR   50

GLENMORANGIE SIGNET   58

OBAN 14YR   29

OBAN 18YR   50

CAMPBELTOWN

SPRINGBANK 10YR   24

SPRINGBANK 15YR   34

SPRINGBANk 18YR  47



SPEYSIDE

AULTMORE 12YR 28

AULTMORE 21 YR 58

BALVENIE 12YR DOUBLE WOOD   28

BALVENIE 17YR DOUBLE WOOD   47

CRAGGANMORE 12YR  26

CRAIGELLACHIE 33 YR 430

GLENFARCLAS 12YR  24

GLENFARCLAS 17YR   36

GLENFIDDICH 12YR   24

GLENFIDDICH 18YR   45

GLENROTHES 1995   34

GLENLIVET 12YR   24

GLENLIVET 15YR   30

MACALLAN 40YR 2017 RELEASE   35000

MACALLAN "M"  455/1 oz - 910/2 oz

MACALLAN 12YR   26

MACALLAN 18YR   62

MACALLAN 30YR   430

MACALLAN NO. 6   800

MACALLAN RARE CASK   87


